

臺北市政府資訊局 新聞稿

發稿單位：綜合企劃組

發稿日期：105年6月21日

聯絡人：高秀錦

聯絡電話：(02)2725-8581

臺北市政府辦理「網路開店」實用班，為新移民打造事業第二春

為促進新移民運用電腦科技，並熟悉電子商務之操作應用，臺北市政府資訊局於今(21日)起開辦「105年新移民數位教育訓練」，為期三天課程，讓新移民藉由網頁設計的基本技巧及影像編修的技能，瞭解如何正確使用網路從事電子商務(網路開店)的實作技巧，開創新移民事業的第二春。

臺北市政府104年辦理電子商務應用(網路拍賣)的實作技巧教育訓練，獲得學員一致好評，課程中有來自泰國及中國大陸的新移民，將手工飾品或手工香皂等物品上傳到自己設計的網頁，藉由簡單的影像編修技能，讓更多的朋友藉由網路看到他們經營的網路店面，給予實質上的幫助。

臺北市政府資訊局李維斌局長表示，網路開店不受時間與地點的限制，這次開辦課程包括：「網站架設入門篇」、「專業網頁設計篇」、「專業網站製作篇」，讓新移民不用出門，就可在家經營網拍，不但提供新移民多元之就業機會，也能開創事業的第二春，幫助新移民在生活中習得一技之長。

秉持回饋新移民的心，臺北市政府資訊局開辦多媒體網頁設計實務班，推出多項網路開店電子商務應用課程，上課地點：臺北市政府資訊局內湖電腦教室(臺北市內湖區星雲街161巷3號3樓)，雙北市新移民均可免費報名參加。



照片 1：105年新移民數位教育訓練「網路開店」實用班學員上課情形



照片 2：105 年新移民數位教育訓練「網路開店」實用班學員上課情形



照片 3：105 年新移民數位教育訓練「網路開店」實用班學員合影



照片 4：105 年新移民數位教育訓練「網路開店」實用班學員合影